

坐了老弱病残孕专座,没让小伙被老汉捶了一顿

小伙子没让座被打

一个小伙子在地铁上没让座,一位大妈便与他互骂,两分钟内至少喷出70句南京“市骂”。昨天,现代快报B2版报道的这件事让不少读者很无语。无独有偶,前天傍晚,在南京的1路公交车上,一小伙坐了老弱病残孕专座,没给旁边一老汉让座,结果被对方捶了一顿,落荒而逃。

现代快报记者 常毅
见习记者 张玉洁

1月31日晚6点半左右,张小小姐乘坐的1路公交车,开到五塘村站。坐在窗边上的一个小伙子起身准备下车。这时,旁边一位老汉突然抡起拳头,朝着小伙子身上捶过去,边打还边说着什么。

“当时小伙吓蒙了,我也愣住了。”张小小姐告诉现代快报记者,老大爷说的大概是苏北方言,小伙子好像没怎么听懂,一直问他“你干什么?”老汉嘴里不停,手里也没闲着,接着打。

张小小姐仔细听了听,老人好像在说,“你这小孩心太坏了,我一个老人家在你旁边站了一路了,你也不给我让座,我就是要站在你旁边,等到你下车时揍你一顿。”混在他话语中的,还有脏话,说得很难听。

小伙子被打得莫名其妙,又听不明白,落荒而逃。老汉不依不饶,还追着又补了几拳,一直到他下车才肯罢休。小伙子下车后,老汉似乎并没有消气,又接着骂了一会儿。到上元门,老汉才下车。

当时车上还有空位子

“这一路上,两人连话都没说一句话,怎么老大爷就打人了呢?”这时,她才注意到,原来刚才小伙子坐的是老弱病残孕专座。

昨天上午,她把这一幕发上西

祠胡同,引发了网友争议。

为什么小伙子不给老人让座呢?网友们推测了两种可能性。一种就是他没看见老人。还有另外一种,就是看见老人了,但是以为他不需要让座。张女士也说,当时她特意回头看了看,发现车里还有不少空座。她觉得,老人可以去别处坐,他有空位不去坐,反而一直站在那位小伙子身边,估计会被当成马上就要下车的人;或者是想站一会儿,结果让小伙误认为,老人不想坐,所以才没让。大部分网友也是这样认为。

没必要这样赌气

看老汉脾气这么火爆,张小小姐

说,车上没人敢劝。“但不管怎么样,打人是错误的。”她觉得,车里其他地方还有空位,老汉可以坐过去的,没必要这样赌气,一直站着,就等着教训小伙。

不过,不少网友觉得,小伙挨打虽然有点冤,但他坐在老弱病残孕专座,似乎有点不妥。“车上既然有空位,他就应该坐其他位子。”

为更多了解当时的详细情况,昨天中午,现代快报记者联系到1路车队马队长。

他说,上午也看到这个帖子了,他们也在查有没有这个事,但没有听说。不过他解释,驾驶员开车时,如果动静不是非常大,一般也注意不到。

绿岛植物 节前换“新颜” 洗尘用上新“武器”,可节水九成



给植物“洗澡” 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙兰兰 通讯员 徐永洪)持续的灰霾污染天,让路边绿岛变成了“灰岛”,本该绿意盎然的植物灰蒙蒙一片。现代快报记者昨天从南京市园林局获悉,近日,除雨雪天外,园林绿化部门每天都将为绿岛植物“洗尘”,干干净净迎新年。

其实,为植物洗澡,并不只是为了干净过年。记者了解到,叶面上的灰尘太多,会导致植物呼吸不畅,并且影响光合作用,因此,平时也需要给它们定期冲洗。一般来说,路旁绿岛是每个月一次,高架桥下的扬尘厉害,又缺少雨水冲刷,每周都得洗。

以前冲洗植物用的就是平时浇水的洒水车,可效果并不好。昨天,记者在下关区城河路高架下看到,中间绿岛的八角金盘,大大的叶片上面落了厚厚一层灰。给它们“洗澡”的是个新玩意:一个装水量800公斤的橘

黄色大桶、一个小型高压发动机,再加一根水管。打开后,水像“雾”一样,喷洒到表面。所到之处,叶片很快恢复了本来面目。负责下关区道路绿化养护工作的南京瑞泽市政设施工程有限公司总经理张少波介绍,这台高压清洗机是去年花3000多元从上海购置的,试用了几个月发现效果不错,能把灰全冲掉,而且非常省水。洒水车用水8吨左右,而它只要0.8吨,节水高达90%。

市园林局城市绿化管理处副处长朱海琦告诉记者,这种节水高效的高压清洗机将在全市推广使用。为了让城市变干净,接下来,除了雨雪天气,园林绿化部门将每天为主次干道、商业中心周边、景区进出口道路的绿岛植物进行“洗尘”。今后,为植物洗尘也将纳入日常检查考核之中。

相关新闻

今起,下关24小时巡查管控扬尘污染

快报讯(通讯员 谢蕾 李海阳 记者 孙兰兰)虽然雨水冲走了一些灰尘,不过,大家都担心:雨一停或许很快灰霾又会卷土重来。

昨天下午,下关区召集区内所有50个施工工地负责人,及下关区环保局、住建局、城管区和各街道负责人召开工地扬尘

污染控制工作会议。据了解,今日起,下关区将派出六个扬尘管控小组在区内24小时巡查,将前期监测扬尘污染较为严重的30个工地,按照街道属地原则分片包干落实整改,街道“一把手”作为责任人,环保局将按月对各街道的扬尘管控工作情况通报排名。

老人失足滑入滁河 多亏了民警

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,家住六合城区的田奶奶到滁河岸边观景台准备晨练,不料失足滑入河里。危急之际,附近民警赶到,将老人救起。

当时老人准备跨上临水的观景台。由于坡陡,老人脚没踩实,一下子滑到了河里。

远处,一名老人看到了这一幕,赶忙呼救。恰好六合公安分

局特巡警大队3名民警在附近巡逻,听到呼救后赶紧跑过来。此时,老人已经漂到了离岸四五米远处。3名民警立即跳下河,游到落水老人身边,合力将其托出水面。

在众人的协助下,老人很快获救。经医生检查,田奶奶只是呛了几口水,并无大碍。

(叶先生线索费50元)

开车突发肠胃炎 多亏了交警

快报讯(通讯员 吴晓晖 记者 朱俊俊)驾车刚到北门桥,突然发作急性肠胃炎,痛得根本没法开车,只好停了下来。幸亏交警帮忙开车送其到医院。

昨天,网友“HU闹”发了一条微博,称,“昨日(1月31日)下午我驾车到北门桥附近时突发急性肠胃炎,痛苦不堪无法驾车,高峰期又打不到车,幸遇冒雨巡逻的交警帮我开车送到了医院,使我得到了及时救治,万分感谢。”

“这是我们大队的民警王明源。”交警一大队很快在微博上给出了回应。现代快报记者与王明源取得了联系。据王明源介绍,当时正值晚高峰,他和一位同事去疏导交通。当行至北门桥时,看到一辆标致轿车打着双跳,停着不动弹。王明源上前查看,发现车门边都是呕吐物,一名女子在座位上表情很痛苦,脸色苍白。“她丈夫也在身边,但是没有驾照不会开



交警当司机,送患者去医院 图片来自网络

车。”王明源了解之后,得知这位女司机突发急性肠胃炎,已经痛到无法忍受了。

王明源当即上车当司机,将其送到医院。一切安排妥当之后,王明源才放心地离去。“举手之劳的事情,即使不是交警,也会上前帮忙的。”王明源称。

马大哈丢了火车票 多亏了交警

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)春运火车票一票难求,但这个马大哈,偏偏却把身份证和火车票给丢了。

前天下午,南京交警三大队民警在平江府路值勤时,发现路边有一张火车票和身份证,是一名90后女孩掉的。这是一张2月2日的火车票,从南京到海安。

民警赶紧把票和身份证送回大队,让内勤寻找。

多番寻找之后,终于联系上了女孩的妈妈。



女孩取回丢失的火车票 通讯员供图

昨天下午,女孩来到交警三大队,拿回了车票和身份证。

偷倒

建筑垃圾 专挑两区交界处倒



又见偷倒的建筑垃圾 现代快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天,在卡子门高架机场连接下方辅道,出现了三堆偷倒的建筑垃圾。雨花台区城管执法大队人员赶到后发现,其中一堆是在他们区范围内,还有两堆在秦淮区范围内,距离不过几十米。

“这一块是两区交界处,每次听到有偷倒渣土的,我都想到可能是这儿。”雨花台区城管执法大队副大队长江忠明表示,两区是以一根高架桥柱子为界,高架桥下方比较偏僻,不久前地铁施工,一处匝道封闭,农用车偷倒了十几车渣土。他介绍,一般都是农用车到处乱倒,尤其“青眯”这种两区交界处,便于逃窜。下一步他们将进一步加强巡查处理。

(姚先生线索费50元)

强卖

摔下一箱酒开价400块 之后就扬长而去

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)前天下午5点左右,在江宁东山开饭店的王老板遇到了一件蹊跷事。当时,突然有一辆面包车停在了店门口,上面下来两名男子,气势相当嚣张。他们从面包车上搬下来一箱酒,直接往店里一摔。“老板,这酒放你这儿卖,400块一箱,回头我们来收钱。”说完,上了车扬长而去。

王老板莫名其妙,仔细查看丢下的酒,没有标牌、包装简陋,根本无法确定真假。

王老板无奈之下,报警向江宁东山派出所求助。民警初步判断这是有人在玩强买强卖的伎俩,“王老板,不要着急,如果他们再来硬硬推销,给我们打电话,我们及时来处理。”民警说。

2012 宏图三胞荣获多项大奖

2012年IT数码零售市场风云多变,传统销售模式逐渐萧条。宏图三胞提出“回归零售本质”的经营理念,强化“自营直供”的智慧型供应链,拓展多种店面、业态,坚持以客户为中心、多元化渠道发展战略,获得全行业高度赞誉;第十四届中国连锁业会议授予宏图三胞“中国零售行业创新奖”,第八届最佳商业模式

中国峰会上宏图三胞跻身“2012年度最佳商业模式十强”。“2011年度消费电子行业客户服务满意单位”、“最佳售后服务企业奖”等行业大奖,引起业界高度关注。宏图三胞完善服务机制,打造多种体验专区。会员沙龙、延保产品、技术指导等附加增值服务使越来越多的消费者选择宏图三胞。

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员
※2013春季招生报名已经开始,欢迎电话咨询报名!※
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:http://kfjyxy.njtvu.edu.cn(网上报名者应尽快到现场进行确认)